Manuál pre rodičov 

· Do MŠ môže nastúpiť len dieťa, ktoré neprejavuje príznaky ochorenia COVID 19 a iného akútneho ochorenia ako je zvýšená telesná teplota alebo triaška, malátnosť, neprimeraná únava, začervenané alebo zapálené oči s výtokom, upchatý nos so sťaženým dýchaním, hustý skalený alebo zafarbený (žltý, zelený) výtok z nosa, nádcha, bolesť uší, výtok z uší, oslabený sluch, suchý dusivý kašeľ, vlhký produktívny kašeľ, vracanie, riedka stolica niekoľkokrát denne, novovzniknuté začervenanie kože, vyrážky, chrasty a pod.  
· Dieťa do/z MŠ sprevádza len jedna osoba, ktorá má prekryté horné dýchacie cesty rúškom/respirátorom, použije dezinfekciu rúk a zdržiava sa tam čo najkratší čas.
· Vo vstupných priestoroch môžu byť maximálne 4 dospelí a 4 deti, dodržujú odstupy.
· Pri pobyte v MŠ deti rúško nenosia.

· Rodič prinesie už vytlačené a vypísané tlačivo:
· vyhlásenie o bezpríznakovosti viď príloha 1
			

· Ak dieťa do MŠ nenastúpi prosíme rodičov, aby ho odhlásili zo stravy najneskôr 1deň vopred na t. č. vedúcej ŠJ 0948 90 40 20 a materskú školu informovali o dĺžke neprítomnosti dieťaťa na t. č. 037/6588118 počas prevádzky MŠ.
· Ospravedlnenie neprítomných detí:
: 3-5 dní - Vyhlásenie o bezpríznakovosti, pre deti s povinným predprimárnym  vzdelávaním písomné ospravedlnenie rodiča 
: viac ako 5 dní pre deti s povinným predprim. vzdelávaním – Potvrdenie od lekára
· Ak sa u dieťaťa zhorší zdravotný stav počas pobytu v MŠ, bude izolované až do príchodu zákonného zástupcu.
· Ak sa v MŠ vyskytne podozrivá osoba na COVID 19 bude sa postupovať podľa aktuálnych nariadení RÚVZ, MŠVVaŠ SR – tzv. “Školský semafor“.                https://www.minedu.sk/data/att/20596.pdf

Prosíme rodičov, aby priebežne sledovali stránku obce Báb, nakoľko sa môžu informácie o prevádzke MŠ meniť v závislosti od vyvíjajúcej sa situácie.

